
Durante el año Diego 
juntó 674 bolitas. 
Jugó y ganó otras 8 
bolitas. ¿Cuántas bolitas tiene 

Diego ahora?

Diego tiene ahora ......................... bolitas.

En el curso de 
Valentina crearon un 
fondo solidario para 
fotocopiar el trabajo de 
clases para estudiantes 
que se ausenten. 
Ya tienen reunidos 
$867.

Hoy hubo un aporte de 
$5.

¿Cuánto tienen ahora 
en el fondo?

Tienen ahora $ ......................... en el fondo.
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70 + 40 = 80 + 50 = 70 + 90 =

Calcula mentalmente y completa:
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A c t i v i d a d e s
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Una turista visitó la 
Pirámide del Sol, en 
Teotihuacán. Subió 
275 escalones y le falta 
subir otros 90 escalones 
para llegar a la cima. 

¿Cuántos escalones 
tiene la pirámide?

La pirámide tiene ......................... escalones.

En una escuela hay 598 
estudiantes inscritos. 
Hoy matricularon a 3 
nuevos alumnos.

¿Cuántos estudiantes 
hay ahora en la 
escuela?

En la escuela hay ahora ......................... estudiantes.
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En la biblioteca de la 
escuela hay 257 libros 
de literatura infantil. 
Unas personas donaron 
80 libros del mismo 
género literario.

¿Cuántos libros de 
literatura infantil tiene 
la biblioteca ahora?

La biblioteca tiene ahora ......................... libros de literatura infantil.

568 + 7 = 206 + 9 =

473 + 60 = 752 + 70 =
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Calcula y completa:

2




